



В Курске перед судом предстанет один из руководителей частной организации, обвиняемый в нарушении правил охраны труда

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора по строительству общества с ограниченной ответственностью «Силид», обвиняемого в нарушении правил техники безопасности и иных правил охраны труда (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый не обеспечил своего сотрудника, выполнявшего кровельные работы на крыше двухэтажного дома, расположенного в городе Рыльске, средствами индивидуальной защиты. В результате падения с 7 метровой высоты 33-летний кровельщик получил тяжкие телесные повреждения, став инвалидом 2-й группы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751694>